



鲁霞光在调研政法队伍教育整顿时强调

拧紧发条 用心用力 推动政法队伍教育整顿走深走实

本报讯(记者 郑志平 余问清 徐文杰)4月29日晚,县委书记、县委政法队伍教育整顿领导小组组长鲁霞光调研指导政法队伍教育整顿工作。他强调,要拧紧发条、严之又严,一如既往、用心用力,不断推动政法队伍教育整顿走深走实,护航县委县政府中心工作和“十四五”良好开局,以优异成绩庆祝建党100周年。县委副书记、政法委书记汪黎云,副县长、公安局局长张飞,县法院院长王勇,县检察院检察长袁小荣等参加。

调研中,鲁霞光来到县人民检察院,详细了解检察院队伍教育整顿工作开展情况,对发现问题进行现场指导整改。在随后召开的座谈会,政法各单位分别作了工作汇报,与会人员就扎实做好下阶段工作、提升教育整顿实效进行交流发言。

鲁霞光边听边记边交流,对我县政法队伍教育整顿成效表示高度肯定。他指出,政法队伍

教育整顿各项工作进展有序、成效明显,学习教育阶段走在前列,查纠整改环节认真严谨。同时,面对新阶段、新问题,不能流于形式、浮于表面,不能浅尝辄止、甘于满足,要拧一拧发条、敲一敲警钟,落实责任、净化作风,让政法队伍教育整顿得到有效落地,中心工作得到有力促进。

鲁霞光强调,要突出严肃纪律。政法队伍是纪律部队,必须在纪律作风上有更高标准、更严要求,必须严守纪律底线、不碰法律红线,及时摆正心态,强化自查自纠,严查“六大顽瘴痼疾”。要强化严格履职。切实加强政法队伍教育整顿的针对性,打造一支党和人民信得过、靠得住、能放心的“政法铁军”。要深化严实作风。政法队伍必须要有强烈的自律意识,要有更严谨、务实、扎实的作风,要进一步强化自律,真正以严实作风、过硬举措,推动政法队伍教育整顿有序有效。

鲁霞光强调,要强化法治化的意识。政法干警既要带头尊法、学法、懂法、用法、守法,成为法治化引领者,也要走在前、做示范,成为建设法治化营商环境的维护者、保障者;进一步强化府院联动及部门统筹融合,推进法治政府建设;进一步加强法治教育,增强法治意识,加快推进法治开化建设。要强化数字化的意识。将政法队伍教育整顿与数字化改革等有机结合、全面贯通,利用数字化理念、思维、方法、载体、平台,在政法队伍教育整顿中梳理核心内容,找到应用场景,形成特色示范。要强化制度化的意识。以政法队伍教育整顿为东风,对现有的规范、规定、条规进行制度化的梳理、回顾、总结、修改、完善,对历次的巡视、巡查、审计、监察中发现问题的整改意见进行制度化执行,针对共性问题健全相关制度,织密篱笆,扎实推进政法队伍教育整顿。

县政协召开专题协商会

本报讯(记者 郑宏亮)4月30日下午,开化县政协召开“请你来协商——做强美食产业 助推生态富民”专题协商会。县委副书记、县长毛献明应邀出席,政协主席余建华主持会议,副主席方金菊参加。

讨论中,各位政协委员围绕主题,从美食产业布局、品牌打造、美食文化挖掘等多方面找问题、提建议、议对策、补短板。相关部门负责人认真倾听、仔细记录,对各位委员的意见建议开诚布公地做出回应。一问一答中,为推动我县美食产业发展增进了共识、凝聚了力量。会上,县文广旅体局汇报我县美食产业发展情况。

在认真听取大家发言后,毛献明对本次专题协商会表示肯定。他指出,“开化美食”有良好的发展基础,令人充满信心和期待。近年来,我县荣获了全省首个“中国生态美食之乡”,“百县千碗”工作多次得到省里的表彰肯定等,“钱江源味道”品牌体系和行业标准不断健全,美食产业取得了长足发展。就下步高质量抓好美食产业发展,毛献明强调,要增

强系统化、数字化、工业化思维,坚持“3+3+3+x”的工作格局,成立美食产业领导小组、工作专班和智力团队,组织召集门店负责人和餐饮协会定期召开工作例会,多方面地征求意见、发现问题、解决问题。要落地政策,对照美食产业“个十百千万亿”的行动方案,细化量化工作任务,加强跟踪落实,形成“一本账”。要精准定位,按照“进军中高端+面向大众消费”要求,重点突出水质、空气、文化、传承。要打响品牌,进一步加强宣传营销和品牌管理,着力打造开化菜、“钱江源味道”的标杆店。要彰显特色,进一步挖掘开化特色、讲好地方故事,把美食文化这篇文章做深做透。要拉长链条,将美食产业与农业、电商、旅游相结合,推动美食与农旅、电商产业融合发展。要健全设施,以现代生活需求为导向,不断完善细化街区业态布局,努力培育一批美食集聚区街。要培养工匠,加强美食特色培训,做好厨艺传帮带工作,加快构建“金字塔型”的人才队伍,着力培养出一批顶尖的开化菜大师。

花开向阳 童心向党

4月30日,杨林小学组织开展“花开向阳 童心向党——学党史,强信念,跟党走”献礼建党100周年系列活动。活动分为“党史知识我知晓”趣味闯关活动、追忆红色历史物件等环节,让孩子们从中学党史、触摸党史,切实体会中国共产党曲折艰辛的发展历程。活动结束后,同学们纷纷表示:一定要学党史,听党话,永远跟党走,做好接班人!

通讯员 吕玲 宋雅丽 摄



县领导带队调研巡查 全国文明城市创建工作

本报讯(记者 姜玲 史燕芬 余家希 汪建能 方达)4月30日,县领导余建华、何日根、樊勇军分别带队走上街头,深入小区,实地调研巡查全国文明城市创建工作。

上午,县政协主席余建华一行先后来到房管会宿舍、种子分公司宿舍、重镇弄、新华弄等地,检查环境卫生整治、公共设施完善、公益广告宣传等情况。针对发现的问题,余建华要求,创建办要做好统筹协调工作,交办相关职能部门、包干单位限期整改到位。

余建华指出,创建全国文明城市关键在对标问题,动真格、出实招、求实效。现阶段,我县“创文”工作已进入全面攻坚、奋力冲刺的关键时期,一定要坚定不移地把“创文”作为当前工作的头等大事,在思想上高度重视、行动上迅速跟进、工作上狠抓落实,全力以赴完成各项创建任务。全县各部门要扛起责任、刀刃向内,以问题为导向,精准掌握群众需求,全面发动群众,人人参与创建,群策群力攻破难

点、建设亮点,确保“创文”真正惠民、便民、利民。

县委常委、纪委书记、监委主任何日根一行先后深入青少年宫弄及周边小区、芹北路、望江小区等地进行实地检查。他要求,要全面对照全国文明城市测评体系,认真梳理责任点位中存在的实际问题,切实抓好问题整改。要坚持创建为民,切实解决与老百姓生活息息相关的问题,开展车辆乱停乱放、私拉电线集中整治,做好垃圾运输处理,补齐消防设施、公共设施等,合力助推城市环境更优美、更宜居。

在城西社区,县委常委、常务副县长樊勇军实地查看“创文”工作推进情况并召开座谈会,对下步工作提出指导性意见。他指出,要提高思想认识,切实增强工作的责任感和紧迫感。要坚持底数清、情况明,建立工作闭环机制,各级联动,形成合力;要坚持重点抓、抓重点,聚焦工作难点集中攻坚,务求实效;要坚持抓基础,基础抓,通过“创文”着力补齐弱项短板,提高城市管理能力。

让浙西革命斗争精神永放时代光芒

本报评论员

人无精神则不立,国无精神则不强。革命精神,永远是凝聚人心、汇聚民力的强大力量。

“一个人感动一座城,一路走好!”“把生的希望留给人民,用生命捍卫这份职业。”“这就是中国共产党党员的初心和使命。”连日来,烈火英雄丰晨敏英勇牺牲的事迹,引发了全国媒体和广大网友的关注,无数人因为他而泪目。

英雄丰晨敏的家乡,在钱江之源,浙西开化。它是浙江省第一批革命老区县,在这2236平方公里的山山水水间,到处留存

着红色的记忆。自土地革命时期到1949年新中国成立,方志敏、陈毅、粟裕等老一辈革命家都在这里留下了战斗的足迹。他们用一腔热血写就“杀头不叛党的无限忠诚,掉肉不掉担的无穷担当,流血不丧志的无畏斗争,舍生不忘义的无悔奉献”的浙西革命斗争精神,感染了像丰晨敏这样的一代又一代开化儿女。

从小听着革命故事长大,听着家人的谆谆教诲,“忠诚、担当、斗争、奉献”的革命火种在丰晨敏心中生根发芽,他时时处处严格要求自己,树立了为人民服务、报效祖国的信念。

2007年,这位从初中便立志

当兵入伍的少年梦想成真,从开化不远万里来到上海,成为一名消防战士。14年来,肩负使命和责任,他回家的次数屈指可数。出发是少年,回来是英雄。

丰晨敏用忠诚、担当和奉献,书写了对消防事业的无限热爱,诠释了生命长度和坚定信仰,不愧是新时代的英雄!不愧是开化人民的骄傲!从他的身上,我们深切感受到,尽管穿越了百年沧桑岁月,但浙西革命斗争精神仍绽放在开化大地,红色火种仍在新时代闪耀着光彩。

在这片英雄的大地上,红色基因传承生生不息,在血脉中汨汨流淌。(下转第二版)